

## ОТЗЫВ

научного руководителя - доктора экономических наук, профессор Ризокулова Туракула Рабимкуловича на диссертационной работе соискателя Нишонзода Рискибоя на тему «Совершенствование управления пространственно-территориальным развитием социальной инфраструктуры региона (на материалах Согдийской области Республики Таджикистан)» на соискание ученой степени доктора философии (PhD)-доктора по специальности 6D050600–Экономика (6D050606–Региональная и территориальная экономика).

Диссертация Нишонзода Р. на тему «Совершенствование управления пространственно-территориальным развитием социальной инфраструктуры региона (на материалах Согдийской области Республики Таджикистан)» выполнена при кафедре экономики и предпринимательства, факультета экономики и инновационной технологии Института экономики и торговли Таджикского государственного университета коммерции.

В период подготовки диссертации соискатель Нишонзода Р. работал на кафедре экономики и предпринимательства Института экономики и торговли Таджикского государственного университета коммерции в должности старшего преподавателя.

Нишонзода Р. в 2013 году окончил бакалавриат факультета экономики и инновационной технологии Института экономики и торговли Таджикского государственного университета коммерции по специальности экономика и управление на предприятии, с присуждением квалификации экономист.

В 2015 окончил магистратуру Института экономики и торговли Таджикского государственного университета коммерции по специальности экономика и управление на предприятии.

В 2020 году окончил докторантуру (PhD) Института экономики и торговли Таджикского государственного университета коммерции по специальности 6D050600 - Экономика.

Современное состояние социальной инфраструктуры территориальных образований Согдийской области характеризуется рядом проблем и не в полной мере соответствует потребностям населения. Ситуация осложнена пространственными диспропорциями в доступности объектов социальной инфраструктуры в региональном масштабе.

Актуальность проблемы определяется пространственно-территориальной неравномерностью доступа населения региона к объектам

социальной инфраструктуры, повышением её роли в обеспечении сглаживания уровня в территориальном развитии, также недостаточной изученностью теоретических, методических и практических основ с позиции пространственно-территориального развития.

Диссертация Нишонзода Р. является законченной самостоятельной научно-исследовательской работой, содержащей новые конкретные решения актуальной проблемы развития социальной инфраструктуры на территории Согдийской области.

Квалифицированный анализ достаточно обширного фактографического материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования, его правильная реакция на замечания научного руководителя свидетельствует о взыскательности и высокой требовательности диссертанта к себе и своим трудам.

Проведенное Нишонзода Р. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области экономических дисциплин.

Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует выполненная диссертационная работа, позволяет рекомендовать Нишонзода Рискибоя. к защите диссертации на соискание ученой степени доктора философии (PhD)-доктора по специальности 6D050600–Экономика (6D050606–Региональная и территориальная экономика).

д.э.н., профессор, проректор  
по науке и инновационное  
развитие ТГУПБП



Ризокулов Т.Р.

Подпись д.э.н., профессор  
Ризокулов Т.Р. заверяю:  
Начальник УК и специальная  
работ ТГУПБП  
«05» 04 2022г.



Мирпоччоев И.Х.